

唐山烧烤店打人事件涉案9人全部被执行逮捕 河北省公安厅指定由廊坊警方侦办

新华社电 河北省廊坊市公安局广阳分局12日通报,经廊坊市广阳区人民检察院批准,陈继志等9名犯罪嫌疑人已由廊坊市公安局广阳分局执行逮捕。此前,据河北省公安厅指定管辖,发生在唐山市路北区某烧烤店的寻衅滋事、暴力殴打他人案件,由廊坊市公安局广阳分局

局侦查办理。10日凌晨2时40分左右,唐山市路北区一家烧烤店发生一起多名男子群殴女性事件。该事件引起舆论持续关注,不少网民对打人者的嚣张态度和凶狠手段感到震惊。此前警方调查显示,这9人中有7名男性、2名女性,案发时多

人实施了暴力行为。案发后,犯罪嫌疑人迅速逃离现场,其中几人外逃到江苏。10日,警方成立专案组展开广泛调查取证研判,随后展开抓捕。在公安部、河北省公安厅统一部署和河北、江苏警方合作下,9名涉案人员于11日被全部抓获归案。

针对这起烧烤店寻衅滋事、暴力殴打他人案件,唐山市委市政府主要负责人表示,要从严从快依法严惩,深入开展扫黑除恶专项斗争“回头看”,保持依法严厉打击高压态势,持续深化社会治安综合治理,还伤者公道、还市民安宁、还社会稳定。

大批民众抗议不断恶化的枪支暴力问题 美国反枪支暴力集会呼吁“救救孩子”



人们在美国华盛顿参加控枪集会 新华社发

新华社电 11日,美国首都华盛顿虽然午后下起了小雨,但国家广场华盛顿纪念碑北侧的草坪上依然密密麻麻站满了人,他们在这里举行反枪支暴力集会。参加集会的男女老少手持各式各样的标语牌,发出“救救孩子们”的呼声。当日,大批民众在美国超过450个地点举行集会,抗议不断恶化的枪支暴力问题,同时表达对美国政客持续不作为、政府失职的不满和愤怒。

从弗吉尼亚州来到华盛顿参加集会的库马尔是一名小学生的母亲,上月发生在得克萨斯州尤瓦尔迪市罗布小学的枪击事件让她的心灵受到了极大冲击。

“我们都有孩子,”库马尔在接受记者采访时说,“枪击事件每天都在美国发生,到处都是,孩子们也成了受害者。学校应该是一个安全的地方,不用家长们担惊受怕,没听说其他国家有这样的困扰,这简直太荒唐了。”

可在美国最大拥枪组织全国步枪协会等枪支游说组织同部分政客的“里应外合”下,美国不仅难以禁售AR-15,甚至连在全国范围内推行加强枪支监管的“常识性”举措都寸步难行。

全国步枪协会在美国政治影

响力巨大,对美国政客做了很多工作,阻挠立法控枪。她呼吁:“美国政客应该听人民的,而不是被枪支游说组织的钱牵着鼻子走。”

多项民调显示多数美国人支持枪支改革立法。据集会组织者、倡议加强枪支管控的社会活动团体“为我们的生活游行”介绍,除了华盛顿,纽约、芝加哥、得梅因、圣安东尼奥等多地当天也举行了同一主题的集会。“为我们的生活游行”官方社交媒体账号发文写道:“恳请政客们上上心,我们要的不是空话,而是行动。”

美国国会众议院几天前表决通过一揽子旨在加强枪支监管的法案草案,但由于民主、共和两党在控枪问题上分歧鲜明,普遍预计,众议院法案草案难以在参议院推进。与此同时,两党部分参议员围绕控枪展开的磋商至今没什么实质性进展,继续让美国民众失望,特别是家长和学生。

美国网站“枪支暴力档案”最新数据显示,今年以来,美国已经发生256起造成至少4人死伤的枪击事件,超过1.9万人因枪支暴力失去生命,包括735名未成年人,其中158人不到12岁。

■聚焦乌克兰局势

欧委会将很快结束 乌欧盟候选国地位讨论

数百乌军据守北顿涅茨克市氮肥厂

新华社电 欧盟委员会主席冯德莱恩11日表示,欧委会将在下周末前结束关于乌克兰欧盟候选国地位的讨论。据塔斯社11日报道,可能有数百乌军人员据守在北顿涅茨克市氮肥厂的几栋建筑里。据乌克兰国家通讯社(乌通社)11日报道,冯德莱恩当天在基辅同乌克兰总统泽连斯基会谈后举行的联合记者招待会上表示,欧委会目前正在就是否给予乌克兰欧盟候选国地位为欧盟成员国准备相关建议,欧委会将在下周末之前结束有关乌克兰欧盟候选国地位的讨论。

据塔斯社11日报道,随着俄军和卢甘斯克武装力量收紧包围圈,此前被困在北顿涅茨克市氮肥厂的部分平民从未受乌军控制的通道撤离。目前北顿涅茨克市的乌军剩余力量据守在这家氮肥厂的几栋建筑里,并有可能扣留了几百名平民作为人质。当天早些时

候,卢甘斯克武装力量透露,该氮肥厂可能有300至400名乌军人员以及约500名平民。

据乌通社11日报道,扎波罗热州梅利托波尔市市长费多罗夫说,经过2周战斗,乌军成功在扎波罗热将战线向前推进了5至7公里,将收复梅利托波尔市等地。乌各地军事部门的消息说,截至当日上午,在卢甘斯克和顿涅茨克地区,俄军继续向乌方控制的地区开火,大量基础设施遭到破坏。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫11日通报说,过去一天,俄军使用高精度空基导弹打击了哈尔科夫州安德烈耶夫卡地区的一处外国雇佣兵部署点。俄军还在尼古拉耶夫州击落乌军2架米格-29战机,在哈尔科夫州击落1架苏-25战机,并在哈尔科夫州和卢甘斯克等地击落12架乌军无人机。

耳聋耳鸣中耳炎朋友的福音

耳聋、耳鸣、耳痒、耳痛、中耳炎、耳朵流水流脓、听力下降等耳疾群体的福音。

全国连锁机构【珍舒堂耳健康中心】开业活动期间,总部特派专业老师莅临各店开展耳聋、耳鸣爱心惠民活动期间享受三免政策:

- 一、先进仪器免费听力
- 二、高清内窥镜为您免费检查耳朵
- 三、亲身感受1.通耳脉 2.清耳窍 3.排耳毒《复聪三术》的真实效果

因到店人多请提前电话预约!每天各店仅限30人。

店面地址:金水区文化路与三全路主语城步行街84-43号
预约电话:15237130008

备注:持晚报的顾客到店可免费领取一张爱心舒耳卡【价值518元】



郑州地区各店地址
中原区店:工人路帝湖花园东门南20米
金水区店:南阳路与生产路裕华文锦园南门30米
新郑市店:黄水路153号